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Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.
Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér pyetjet me

zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit &shté 2 oré e 30 minuta.
Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
R 11 12 13 14 15 16 17a 17b 18 19a
Kérkesa
Pikét
" 19b 20a 20b 21 22 23 24a 24b 25
Kérkesa
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
| Anétar
e Anétar
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Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité A = [-2,0] dhe B =[-1,2]. Bashkésia A B éshté:

A) [-2,-1]
B) [-1,0]
C) [-2,2]
D) [0,2]

2. 24.03%=

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

3. Koeficienti kéndor i drejtézés 4x —y + 8 = 0 éshté:

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

4. Diagonalja e katrorit me brinjé a = 2 éshté:
A 1

B) 2

C) 242

D) /2

5. Nése f(x) =2+x dhe g(x) =2x atéheré (fog)x=

A) 2 +2x
B) 4x

C) 4+x
D) 4 + 2x

6. Vlerae funksionit f(x)= x> +g né pikén x = 1 éshté:
X

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

7. Neé progresionin aritmetik 5,11,17,..., kufiza e pesté e tij éshté:

A) 23
B) 25
C) 27
D) 29

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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8. 2sino-cosa =

A) sin 2a
B) cos 2a
C) tg 2a

D) cotg 2a

9. log7—-1log2=

A) log 5
B) log 9
C) log 14

.
D) log —
)92

10. Nése 3 —a =2 atéheré 9 —a’=

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

11. Vlera mé e madhe e funksionit y = 1+ sinx éshté:

A) 0
B) 2
C) 4
D) 6

12. Vija e mesme e trekéndéshit éshté 3 cm. Baza e tij éshté:

A) 12cm
B) 9cm
C) 6cm
D) 3cm

13. Numri i rrénjéve té ekuacionit x*— 5x + 3 =0 éshté:

A) asnjé
B) njé
C) dy
D) tre
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1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

14. Jepen funksionet f(x) = 2" dhe g(x) = 4", x e R. Gjeni abshisén e pikés sé prerjes sé grafikéve

té tyre. 2 piké
15. Thjeshtoni shprehjen (2a + 2)* — 4a® — 8. 2 pike
16. Zgjidhni inekuacionin 2x* —5x+3<0. Paragitni zgjidhjen e tij né boshtin numerik. 3 piké
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17. Jepen pikat A(-4;2) dhe B(4; -2)
a) Shkruani ekuacionin e rrethit me diametér AB. 3 piké

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes sé hequr ndaj tij né pikén A. 2 piké

1

18. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y=———.
log(x-1)

3 piké
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19. Jepet elipsi x* +4 y* = 186.
a) Gjeni gjysméboshtet e elipsit. 2 piké
b) Gjeni pikat e prerjes sé tij me drejtézén y = 1. 2 piké

20. Jepen pikat A(2;0) dhe B(0;4).

a) Gjeni ekuacionin e drejtézés gé kalon nga origjina e koordinatave dhe éshté pingule
me drejtézén AB. 3 piké

b) Gjeni largesén e origjinés sé koordinatave nga drejtéza AB. 1 piké
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21. Jepet koni i drejté rrethor me pérftuese 10 cm. Plani i prerjes, gé kalon nga kulmi dhe diametri
i bazés sé tij, éshté trekéndésh me kéndin né kulm 60°. Gjeni véllimin e konit. 3 piké
4 —
22. Gjeni lim X1, 2 piké
x>l x—1

23. Mesatarja e 5 numrave té dhéné éshté 40. Dy nga numrat jané 52 dhe 73.
Nése ata i hegim nga vargu me 5 numra, gjeni mesataren e numrave gé mbeten. 2 piké
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24. Jepet funksioni y = 2x* — 24x.

a) Studioni monotoniné e funksionit. 3 piké

b) Studioni pérkulshmériné e funksionit dhe gjeni pikén e infleksionit té grafikut té tij. 2 piké

25. Gjeni sa numra treshifroré, pa pérséritje té shifrave, formohen me shifrat 1,2,3,4.
Nése zgjedhim rastésisht njé prej tyre, gjeni probabilitetin gé ai té jeté mé i madh se 400. 2 piké
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